

今日枣庄

滕州新闻

三户违规廉租房家庭被清退

一户因承租人死亡，另外两户因已购买经济适用房

本报枣庄6月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 张芳) 23日，记者了解到，近期滕州市住房办对不符合条件的廉租房承租户进行了清退，共有3户承租人被清退。

据了解，这3户被清退承租人，一户是因为承租人死亡，而共同居住人不符合承租条件被清退。另外两户则是因为已经购买了经济适用住房。

据住房办工作人员介绍，家庭人均收入超过滕州市廉租房保障标准满一年的；将租赁的住房擅自转租、转借的；擅自调换或者改变房屋用途的；房屋空置6个月以上的；累计拖欠租金3个月以上的；擅自改变房屋结构、设施设备，或对房屋进行装修的；经调查发现隐瞒有关情况或提供虚假材料的；或者未按要求及时申报人口、

收入及住房变动情况的承租人，只要达到以上任一标准，都将被清退。

记者了解到，目前，滕州共建了1210套廉租房，已有740套交付使用，完成配租410套，自2010年首次配租以来，滕州市共清退10户承租人，现在有400套廉租房被承租人居住。而现在，滕州启动了第四批廉租房实物配租，房源为金城花园三期廉租房。

房，有三百多套。户型面积50平方米，为一室一厅一厨一卫。6月23日申请完毕，随后将进行核准公示。

据住房办工作人员介绍，被清退的3户承租人，2户已办理完验房、退房手续。另外1户由于暂时不能搬离，所以滕州住房办将给予承租人3个月过渡期，过渡期间按公有住房租金2.33元每平方收取租金。



住房办工作人员正在收回承租人的钥匙。
本报通讯员 张芳 摄

办身份证开始采集指纹信息

几秒钟就能甄别持证人信息



本报枣庄6月24日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河) “现在越来越先进，办理身份证也需要采集指纹了。”24日上午，办理二代身份证的陈女士在北辛派出所的指纹采集窗口登记指纹信息时说，以后验证信息更安全了。

“居民身份证登记指纹信息，正常情况下采集左右手的拇指指纹，如出现异常情况时，则按照食指、中指、环指、小指的优先顺序采集两枚指纹，左右手各一枚。”身份证件

民警张慧介绍说。

据了解，自6月17日起，滕州市公安机关在北辛派出所面向市民首家试点受理证件采集指纹信息，发放登记指纹信息的居民身份证。在居民身份证中加入指纹信息，可以有效防范冒用他人居民身份证以及伪造、变造居民身份证等违法犯罪行为的发生，更好地保护公民合法权益。目前，北辛派出所共办理指纹居民身份证一百多个。

据介绍，首次申领身份证件的公民，在办证时直接登记指纹信息；已经领取身份证件的，在换领、补领身份证件时登记指纹信息；已经领取且尚在有效期内的二代证可以正常使用。据悉，居民申请领取、换领、补领居民身份证应当缴纳工本费的收费标准不变，身份证件登记指纹信息不会另外收费。

居民身份证中登记的指纹信息，是数字化的指纹特征点，无法被还原成指纹图像，能够有效保护公民的指纹信息安全。公安机关对于采集、传输、存储包括指纹信息在内的公民个人信息采取了严密的安全保护措施，同时，公安机关将依照有关规定，采取有效措施，加大对非法泄露公民个人信息违法犯罪行为的打击力度，确保公民个人信息安全。

目前，除公安机关外，社会其他用证部门很难在工作中凭借相片对身份证真伪进行识别。而此次二代证登记指纹信息后，社会用证部门就可借助机器在几秒内实现认证，甄别持证人身份。

7月1日暑运开始，共62天

暑运将增开4趟临客

本报枣庄6月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 24日，记者了解到，2013年暑运从7月1日零时起实行至8月31日24时结束，共计62天。而滕州火车站也将新增4趟临客。

记者从济南铁路局滕州站了解到，今年的暑期客流主要集中在青岛、烟台、日照、上海、北京、南京、西安、成都等旅游城市的旅游流，以及集中在济南、青岛、烟台、日照、淄博、潍坊等城市的学生成流为主。为应对暑期客流的冲击，车站提早做好了准备工作，已满足旅客需求。

据工作人员介绍，今年的暑运，车站增停了4趟临客，即：上海至图们K2084次到开时间为6:03/06；日照至西安1917次到开时间为21:40/43；日照至上海K2503次到开时间为22:58/23:00；上海至日照K2504次到开时间为2:26/28。

由于从7月1日起正式实施新的列车运行图，滕州火车站也将提早做好人员培训，根据客流情况随时增加售票窗口，延长售票时间，方便旅客购票。“有出行需求的市民，请随时关注车站公告信息。”工作人员说。

酒后翻入邻居家

男子猥亵女邻居被抓

本报枣庄6月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 20日凌晨2时许，滕州市界河镇29岁的男子邱某酒后窜至邻居家，在看到邻居家一家三口都在家睡觉的情况下，竟对邻居家的妇女刘某实施猥亵。

据了解，邱某和刘某的丈夫是朋友，二人长期在外面打工，近期由于夏收，二人都回了家。由于邱某和刘某的丈夫关系较好，所以邱某经常到刘某家玩。据邱某交代，20日凌晨

2点多，他喝完酒回家，当走到刘某家门口时，想起刘某白天穿着有些性感，所以就动了歪脑筋，翻窗进了刘某的家。

据介绍，当时刘某和老公孩子三人都在二楼睡觉，由于没有关窗户，邱某很轻松的进入到了刘某的家。虽然当时刘某的老公就躺在旁边，可邱某也没有胆怯，还是对刘某实施了猥亵。刘某被惊醒，大呼救命，随后，邱某被制服。目前，邱某已被刑事拘留。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌

一个火烧
两个馒头
.....

¥0.5 元

五毛钱能干啥？

买份齐鲁晚报看一天，值！

